Név, Neptun-kod:

Gyakorlati kurzus szama:

Meéréstechnika hazi feladat 3.

2019. tavasz

1. Adott az alabbi jel:
y(t) = 10 - sin(0.1 sin wt)

e Hatérozd meg az y(t) jel amplitadospektrumét! A szamitas soran alkalmazz észszerd elhanyagolasokat!
o Abrazold jellegre helyesen az amplitadospektrumot!

e Keress olyan gyakorlati problémat, amelynek megoldéasa soran sziikség lehet az y(t)-hez hasonlo jel spektruméanak

kiszamitasara!

2. A Méréstechnika példatar 4.28. példajaban leirt kompenzacios modszer kivitelezése soran gyakori probléma, hogy a

segédforrassal nem lehet pontosan az U; fesziiltséget elGallitani, ezért terheletlen esetben is dU # 0 mérhetd.

e Hogyan kell ebben az esetben végrehajtani a mérést, azaz hogyan hatarozhatok meg a Thevenin-helyettesitGkép

elemei? Pontos mérési utasitast kériink, az egyes mért értékek betivel torténd jelolésével!

3. Egy laboratoériumi célra késziilt valtoztathaté paraméterd szirGaramkornek két fiiggetlen csatornaja van, kiilon-kiilon
be- és kimenetekkel. Ezeken a csatornakon egymastol fiiggetleniil allithaté be, hogy a szilir6 (a) alulatereszté vagy (b)
feliilatereszt6 legyen, illetve, hogy mekkora (hany Hz) legyen a sziir§ torésponti frekvencidja. A sztir6k amplitidoémenete
beallitastol fliggetleniil azonos, negyedfoki, tehat a térésponti frekvencia f6l6tt, illetve alatt az aszimptota meredeksége
80 dB/dekad. A karakterisztika maximalisan lapos, tehat a torésponti frekvencian az atvitel abszolut értéke —3 dB. Ha

a sztir6k kimeneteit paArhuzamosan kapcsoljuk, az aramkordk nem mennek tonkre, az eredd a két csatorna Gsszege lesz.

e Milyen kapcsolassal és beallitasokkal lehet megvaldsitani [300...3000] Hz tartoméanyban mikodd savatereszts

szirét?
e Milyen kapcsolassal és beallitasokkal lehet megvalositani [300. ..3000] Hz tartomanyban mikods savzaro sztr6t?

e Egy kapcsolasban mindkét csatornara azonos jelet kapcsolunk, a kimeneteket parhuzamosan kapcsoljuk. Az egyik
csatornan 1 kHz t6résponti frekvenciaju alulatereszts, a masikon 1 kHz torésponti frekvenciaju feliillatereszts sztirGt

allitunk be. Mekkora lesz a sziir6 atvitele 1 kHz frekvencian?

A beadéas tudnivaléi:
e Hatarids: 2019. aprilis 12. 18.00 ora. A feladat péntek estig a tanszéki adminisztracion adhato le.
e A hazi feladat hatarid6 utidn mar nem adhaté be. Poétlasara nincs lehet8ség.

e Forma: A beadandé hazi feladat fed6lapja a kinyomtatott feladatlap. A megoldést kiilon lapon vagy lapokon kell
mellékelni kézzel frottan, olvashato, attekinthets formaban. A beadandé feladatot (a fed6lappal egyiitt) kérjiik
Osszetlizni. Bar a feladatok kiilalakjat nem értékeljiik, a nehezen olvashato, nagyon rendezetlen munkakat nem

fogadjuk el.

A feladatokat 6nélloan, meg nem engedett segitség igénybevétele nélkiil oldottam meg:

alairas



